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· Từ 2019- này cô làm Chuyên viên tâm lý học đường tại một số hệ thống trường Song ngữ ở Việt Nam.
· 2012 – 2019 cô làm giảng viên tại khoa Tâm lý – Giáo dục của Đại học Tân Trào.
· Năm 2008 -2011: Cô là sáng lập viên và thành viên của Trung tâm nghiên cứu tham vấn và tâm lý học cuộc sống (SHARE) – một cơ sở thực hành tham vấn – trị liệu tâm lý chuyên nghiệp ở Hà Nội.
· Cô lấy bằng Tiến sỹ Tâm lý học tại Khoa Tâm lý học, trường Đại học Khoa học Xã hội và Nhân văn - ĐHQG Hà Nội (2019).
· Cho đến nay cô có kinh nghiệm 15 năm trong lĩnh vực giảng dạy và tham vấn tâm lý cho các cá nhân và là chuyên gia cho các dự án về tâm lý của các tổ chức phi chính phủ (như: Tổ chức Plan, tổ chức Tầm nhìn thế giới, Tổ chức Di cư quốc tế IOM, Quỹ vì tầm vóc Việt,…)
· Các lĩnh vực can thiệp của cô: Tâm lý học đường, Giáo dục giới tính, tham vấn - trị liệu các rối loạn tâm lý (stress, lo âu, trầm cảm...), tập huấn các cách chăm sóc sức khỏe tâm thần, tham vấn các vấn đề khó khăn tâm lý của thanh thiếu niên, tham vấn các vấn đề tâm lý của phụ nữ trong thời gian mang thai & sau sinh, các vấn đề tâm lý liên quan đến ly hôn.
· Phương châm cô tin tưởng: Ai cũng cần được yêu thương và tôn trọng, ai cũng có năng lực chế tác hạnh phúc cho mình nhưng đôi khi họ cần được giúp đỡ để thực hiện được điều đó!
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Hành trình trưởng thành của mỗi cá nhân giống như những đóa hoa: ban đầu là những hạt giống nảy mầm xuyên qua lớp đất đen tối rồi vươn lên, hưởng năng lượng của ánh sánh, gió, mưa,… trong khi đó vẫn cắm rễ sâu vào lòng đất để lấy dinh dưỡng. 
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